



Budapest Főváros IV. kerület Újpest
ÖNKORMÁNYZAT

✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3209, Fax.: 231-3293
bedaj@ujpest.hu

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁG



JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2013. január 29-én az Újpesti Városháza II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Köz-
művelődési és Oktatási Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Koronka Lajos
Bartók Béla
Balázs Erzsébet
Németh Edit
Dr. Szabó Béla (17²⁰ órakor érkezett)
Belán Beatrix
Pajor Tibor
Balogh György
Grófné Salamon Éva
Székelyhidi Julianna
Tyukász Tamás (18²⁵ órakor távozott)
Kövecses Janka

További résztvevők:

Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Kassai Endre főosztályvezető
Síkné Papp Rita oktatási referens
Perneczky László önkormányzati képviselő
Hirmann László a Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium
igazgatója
Mátésné Pataki Ágnes a Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pont tankerületi igazgatója
Dr. Kövesdi István a Babits Mihály Gimnázium igazgatója
Majzik Ferencné a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda vezetője
Süveges Anikó a Dalos Ovi vezetője
Dr. Földesiné Gyöngyösi Klára a Homoktövis Általános Iskola
igazgatója
Jörg Rudolf a Pávaszem Egyesület elnöke
Marosváriné Janki Lelle a Pávaszem Egyesület képviselőjében

Koronka Lajos: 17⁰⁵ órakor megnyitja az ülést.
Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes.
Kérdezi, van-e valakinek a napirendhez módosító javaslata.
Szavazásra bocsátja a napirendet.

1/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi napirendet tárgyalja:

1. **Javaslat az intézményvezetői pályáztatás kiírására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
2. **Javaslat a 1048 Budapest, Lakkozó u. 1-5. (hrsz.: 76561/184) szám alatti iskola-ingatlan bérbeadására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
3. **Javaslat az önkormányzati ingatlanokban működő közoktatási intézmények dolgozói és tanulói számára biztosított kedvezményekre**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
4. **Budapest IV. kerület Csokonai u. 28. szám alatti, Magyar Röpgalamb Tenyészők Országos Egyesülete által bérelt helyiség bérleti jogának meghosszabbítása, valamint kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem elbírálása**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
5. **Budapest IV. kerület Petőfi u. 8. szám alatti, az 1918. sz. Xántus János Cserkészcsapat által bérelt helyiség bérleti jogának meghosszabbítása iránti kérelem elbírálása**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
6. **Budapest IV. kerület Székpatak u. 10. szám alatti helyiségre kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
7. **Budapest IV. kerület Tungsram utca 57. B. lh. fszt. 26. szám alatti helyiség bérleti jogának meghosszabbítása, valamint kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
8. **Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
9. **Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
10. **Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

11. Javaslát a „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” kérelme bérleti szerződés meghosszabítása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

12. Egyebek

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

1. Javaslát az intézményvezetői pályáztatás kiírására

Belán Beatrix: Kérdezi, hogy az óvodák esetében a pályázati feltételek között szerepel, hogy jelenleg is az intézmény dolgozója legyen a pályázó, ez eddig is így volt.

Dr. Molnár Szabolcs: Úgy szól a pályázat kiírás, hogy a pályázat feltétele vagy jelenlegi alkalmazás, vagy a vezetői megbízással egyidejűleg teljes munkaidőben történő alkalmazás.

Perneczky László: A pályázati kiírásban a pályázathoz csatolni kell egy 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, szerinte elég lenne akkor benyújtani a pályázóknak, ha már a kiválasztási kritériumnak megfeleltek.

Dr. Molnár Szabolcs: Nem, a pályázattal együtt kell benyújtani.

Koronka Lajos: Komolytalannak tartaná, ha a Bizottság meghallgatna olyan pályázót, akinek nincs meg az erkölcsi bizonyítványa.

Perneczky László: Másik észrevétele, hogy feltételül kellene szabni, hogy a pályázó pályázati anyaga megismerhető váljék amennyiben a pályázó erről nyilatkozik.

Pajor Tibor: Az erkölcsi bizonyítvány kérdésben úgy véli Bizottsági szinten nem kellene változtatni, a másik kérdés a pályázati anyagok elég széles körben nyilvánosak, nem tartaná szerencsésnek hogyha a pályázó pályázatai teljes mértékben a nyilvánosságra kerülnének, hiszen ezek valahol szellemi termékek és a pályázók egymástól vennék át az ötleteket.

Perneczky László: Az alábbi mondattal egészítené ki a kiírást: A pályázó hozzájárul-e a pályázati anyagának nyilvánosságra hozatalához.

Koronka Lajos: Mivel nincs több hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

2/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy a Deák Ovi, a Homoktövis Óvoda, a Karinthy Frigyes Óvoda - Óceán Tagóvoda, valamint az Újpesti Kulturális központ vezetői álláshelyét pályázatra írja ki a mellékletben szereplő feltételekkel.

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

2. Javaslat a 1048 Budapest, Lakkozó u. 1-5. (hrsz.: 76561/184) szám alatti iskola-ingatlan bérbeadására

Koronka Lajos: Üdvözlí az Egyesület képviselőit.

Dr. Molnár Szabolcs: Ismerteti az előterjesztést.

Pajor Tibor: Kérdezi az Egyesület képviselőit, hogyan képzelik az Iskolának a működtetését.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy mi az a körzet ahonnan várják a gyerekeket, valamint tandíjas lesz-e az iskola, a harmadik kérdése pedig az, hogy a Waldorf pedagógia programja szerint fog-e működni.

Jörg Rudolf: Négy, jelenleg is működő Waldorf – típusú oktatási intézmény együttes összefogásának eredménye ez az iskola, így válik fenntarthatóvá, mert az Egyesületnek kell a költségeket finanszírozni, a pedagógusok bérén kívül. Tetemes rész hiányzik a működéshez, de mivel egy non-profit egyesületről beszélünk, így a szülők anyagi segítségére is szükség van. A csatlakozó általános iskolákban 20-30 ezer forint között mozog a szülői hozzájárulás havonta. Ez az összeg biztosan szükségeltetik ahhoz, hogy az iskola működni tudjon.

Marosváriné Janki Lelle: A tantervet a Waldorf tantervhez kell igazítani, aminek van egy középiskolai része is, ami a 12. osztályig szól, de valószínűleg több párhuzamos osztályok lesznek, amik lehetőséget adnak a tanulóknak a választásra mert alapelv a Waldorf iskolákban, hogy nem válogatják a gyerekeket képességeik szerint.

Belán Beatrix: Jelzi, hogy nem kapta meg file-ban a bemutatkozó anyagot.

Koronka Lajos: Kérdezi, van-e valakinek igénye olvasási szünetre.

Olvasási szünet nélkül folytatódik az ülés.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy elsősorban a környékbéli általános iskolákban végzett tanulók jelentkezésére számítanak-e, második kérdése, hogy nyitottak-e más általános iskolákból érkező tanulók felvételére, a harmadik kérdése, hány párhuzamos osztályt szeretnének indítani.

Jörg Rudolf: Alapvetően arra építenek, hogy a környező, már meglévő Waldorf általános iskolákból egy középiskolába tudjanak a gyerekek jönni, a rendszer jelen pillanatban is úgy működik, hogy 12 év alatt bármikor lehet csatlakozni a Waldorf - típusú iskolához, tehát ha valaki 8. osztályosként választja az iskolát, ugyanúgy lehetősége van jelentkezni, ilyen szempontból nyitottak vagyunk.

Kezdetben kettő vagy három osztály lenne 1 évfolyamban és a felsőbb évfolyamokban lenne egy-egy osztály, később pedig 3 párhuzamos osztály indulna évfolyamonként.

Koronka Lajos: Kérdezi, tehát a három osztály a bemutatkozásban felsorolt iskolákból adná a törzsgárdát.

Jörg Rudolf: Igen.

Koronka Lajos: Mivel nincs több kérdés, egyben elrendeli a szavazást a két határozati javaslatról.

3/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek a Budapest Főváros IV. kerület Újpesti Önkormányzata tulajdonában lévő 1048 Budapest, Lakkozó u. 1-5. (hrsz.: 76561/184) számú iskola-ingatlan bérbeadását Waldorf középiskola céljára.

4/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az *Újpest* név visszavonásig történő használatát a Pávaszem Egyesület részére engedélyezze, ha és amennyiben a 1048 Budapest, Lakkozó u. 1-5. (hrsz.: 76561/184) számú iskola-ingatlanra vonatkozó Ingatlan Bérleti Szerződés Budapest Főváros IV. kerületi Újpest Önkormányzata, másrészt a Weöres Sándor Oktatási Kulturális és Szabadidős Egyesület és a Pávaszem Egyesület részéről megkötésre kerül és az újonnan alakuló Waldorf középiskola a működési engedélyt megkapja.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 2 tartózkodással elfogadva.** (1 fő nem szavazott).

3. Javaslat az önkormányzati ingatlanokban működő közoktatási intézmények dolgozói és tanulói számára biztosított kedvezményekre

Dr. Molnár Szabolcs: Kettő rövid kiegészítést tennék, mivel január 1-től új működési rendszer lépett életbe a fenntartó és a korábbi önkormányzati intézmények között, ami nyilván számos olyan problémákat, kérdéseket felvet és fel fog vetni, amelyek megoldást igényelnek.

Ezek a kérdések részben azokat az intézményvezetőket és pedagógusokat érinti, akik a kedvezményes étkezést önköltségi áron vették igénybe, illetve azokat, akik az iskolákban működő sport- és szabadidő tevékenységet nem az órarend keretében folytatták.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy dolgozónként kell-e érteni a heti 2 órás térítésmentes tornaterem használatot.

Dr. Molnár Szabolcs: Dolgozók részéről sport tevékenység mint igény, általában hetente egyszer vagy kétszer szokott jelentkezni.

Belán Beatrix: Kéri, az általánosabban fogalmazást, vagy a szöveg kiegészítését, mert nem csak tornatermet érint, hanem egyéb közös termeket, helyiségeket is, tehát érdemes lenne bővíteni a létesítmények körét, valamint a kollégák által szervezett csoportos sport, heti kétszer két órában realisabb lenne.

Pajor Tibor: Jelzi, hogy a heti két órát mint lehetőséget ő is kevésnek tartja, javasolja, hogy legyen heti 6 óra.

Koronka Lajos: Tájékoztat, hogy kollégái jelenleg is többet vesznek igénybe mint heti 2 óra, valamint közli, hogy a módosító javaslatba a heti 4 óra bekerült.

Belán Beatrix: Jelzi, hogy ne szakkör szerepeljen a mondatban, hanem fogalmazzon a szöveg úgy, hogy az iskola életéhez kötődő, tanárok által szervezett foglalkozások diákok számára.

Dr. Kövesdi István: A következő kiegészítést javasolja, tanulók számára szervezett, ingyenesen igénybe vehető szabadidő tevékenységek.

Dr. Molnár Szabolcs: Közli, hogy a módosító javaslatokat befogadta.

Koronka Lajos: Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást a határozati javaslatról.

5/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata ingatlanaiban működő közoktatási intézmények dolgozói és tanulói számára az előterjesztés szerinti kedvezményeket a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézményén keresztül biztosítja.

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

4. IV. ker. Csokonai u. 28. szám alatti, Magyar Röpgalamb Tenyésztők Országos Egyesülete által bérelt helyiség bérleti jogának meghosszabbítása, valamint kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem elbírálása

Dr. Molnár Szabolcs: Jelzi, hogy a határozati javaslatban szereplő bérleti díj mértéke helyesen: 60,- Ft/m²/év + ÁFA.

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

6/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy javasolja a Magyar Röpgalamb Tenyésztők Országos Egyesülete által bérelt Bp. IV. kerület Csokonai u. 28. szám alatti helyiség bérleti jogviszonyának meghosszabbítását az alábbi feltételekkel; a helyiségbérelt időtartamát 1 évben javasolja meghatározni, amelynek kezdő időpontja: 2013. január 1. napja. A bérleti díj mértéke: 60,- Ft/m²/év + ÁFA, valamint a bérlő ezen időszak alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget. Az Egyesület a helyiséget előadások megtartása, oktatás, felszerelések szakszerű tárolása céljára bérlő.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság felé a szükséges intézkedést tegye meg.

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

5. Budapest IV. kerület Petőfi u. 8. szám alatti, az 1918. sz. Xántus János Cserkészcsapat által bérelt helyiség bérleti jogának meghosszabbítása iránti kérelem elbírálása

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

7/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy javasolja az 1918. sz. Xántus János Cserkészcsapat által bérelt Budapest IV. kerület Petőfi u. 8. szám alatti helyiség bérleti jogviszonyának meghosszabbítását az alábbi feltételekkel: a helyiségbérelt időtartamát 1 évben javasolja meghatározni, amelynek kezdő időpontja: 2013. február 1. napja. A bérleti díj mértéke: 60,- Ft/m²/év + ÁFA, valamint a bérlő ezen időszak alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget. A Cserkészcsapat a helyiséget előadások megtartása, oktatás, felszerelések szakszerű tárolása céljára bérl.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság felé a szükséges intézkedést tegye meg.

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

6. Budapest IV. ker. Székpatak u. 10 szám alatti helyiségre érkezett kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

8/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy javasolja a Káposztásmegyeri Sport és Szabadidő Klub által bérelt Bp. IV. kerület Székpatak u. 10. szám alatti helyiségre a bérleti díj mértékét 60,- Ft/m²/év + ÁFA összegben megállapítani. A Bérlő ezen időszak alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget. A kedvezményes bérleti díjat 1 éves időtartamra állapítja meg 2013. február 1. napjától kezdődően, azzal a kitételrel, hogy a bérleti díj kedvezmény abban az esetben érvényesíthető, ha a Bérlő a bérleti díjfizetést a szerződés szerint teljesíti. A folytatható tevékenységi kör: sport és kulturális rendezvények szervezése, iroda.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

7. Budapest IV. ker. Tunggram utca 57. B. lh. fszt. 26. szám alatti helyiség bérleti jogának meghosszabítása, valamint kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

9/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy javasolja az Újpesti Lokálpatrióták Egyesülete által bérelt Bp. IV. kerület Tunggram utca 57. B. lh. fszt. 26. szám alatti helyiségre a bérleti díj mértékét 1.400,- Ft/m²/év + ÁFA összegben megállapítani. A bérlő a bérleti szerződés időtartama alatt köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget. A Bizottság a kedvezményes bérleti díjat 1 éves időtartamra javasolja megállapítani, a bérleti szerződés meghosszabbítása mellett, 2013. február 2. napjától kezdődően, azzal a kitételrel, hogy a kedvezmény abban az esetben érvényesíthető, ha a Bérlő a bérleti szerződésben meghatározott kötelezettségeit teljesíti. A folytatható tevékenységi kör: kulturális rendezvények szervezése, irodai tevékenység. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

8. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására

Pajor Tibor: Jelzi, hogy támogatni fogja a határozati javaslatot, de kéri, hogy olyan pályázatot nyújtsanak be a pályázók, amire a támogatást fel is használják.

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, több hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

10/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy engedélyezi az Újpesti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak az „Énekes Advent” című pályázatukon nyert támogatásnak a fennmaradó összegét, 102.472,- Ft-ot a „Szlovák Gálaest” című rendezvényükre fordítsák.

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

9. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

11/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy engedélyezi az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnak az „Énekes Advent” című pályázatukra nyert támogatásnak a fennmaradó összegét, 71.200,- Ft-ot a „Szenteste megünneplése” című programjukra fordítsák.

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

10. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

12/2013. (I. 29.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy engedélyezi az Újpesti Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatnak az „Ukrán kultúra és művészet bemutatása az Újpesti Polgármesteri Hivatal szervezésében megrendezendő újpesti kulturális rendezvényeken (pl. az Újpesti Városnapok, Karácsonyi Vásár és egyéb Újpesten megrendezésre kerülő rendezvények, valamint az újpesti kulturális intézmények által szervezett rendezvények)” című pályázat fel nem használt összegéből, 150.000,- Ft-tal a „Vízkereszt-egyházi és hagyományőrző rendezvény” című programjukra, valamint 100.000,- Ft-tal az Újpesti Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat „Ruszin farsang” című rendezvényére fordítsák.

Szavazás eredménye: **12 igennel elfogadva.**

11. Javaslat a „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” kérelme bérleti szerződés meghosszabítása tárgyában

Koronka Lajos: Felhívja a figyelmet, a nem szokványos határozati javaslatra.

Dr. Molnár Szabolcs: Ismerteti az előterjesztést, valamint közli, hogy nem feltétlenül javasolja a meghosszabbítást, semmilyen információ nem áll rendelkezésre, hogy az Alapítvány milyen keretek között kíván az Önkormányzattal együttműködni.

Kéri a Bizottság véleményét, hogy milyen körülmények között folytassák a tárgyalást az Alapítvánnyal.

A hatályos jogszabály 2014 szeptember 1-től az Önkormányzat számára kötelezővé teszi, hogy 3 éves kor felett napi 4 órás óvodai ellátást biztosítson - jelenleg ez a korhatár 5 év -, ami a jövőben plusz anyagi forrásokat igényel az Önkormányzattól.

Az Önkormányzat óvodabővítési szándéka a költségvetésben megjelenik, valamint pályázati támogatást is nyert. Megfelelő ingatlanokban nem bővelkedik az Önkormányzat, egyébiránt a „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” által működtetett óvoda egy erre a célra alkalmas ingatlanban működik.

Pajor Tibor: Támogatná, hogy a „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” által működtetett óvoda, önkormányzati óvodaként működjön a továbbiakban, hisz a jövőben nagy igény lesz az óvodai férőhelyekre.

Bartók Béla: Kifejti, hogyha az intézmény anyagi támogatásban részesül, az alacsony bérleti díj által, akkor joggal elvárhatja az Önkormányzat, hogy ez az intézmény szolgálja az újpesti gyermekek érdekeit.

Belán Beatrix: Az alábbi kérdéseket fogalmazza meg:

1. A létesítmény hány férőhelyes?
2. Átlagosan egy óvodai férőhely bekerülési költsége működtetésre mennyi?
3. Van – e adatuk arra vonatkozóan, hogy a „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” által működtetett óvodában mennyi a bekerülési költség?
4. Valamint várhatóan hány gyermek fog várni elhelyezésre, ha életbe lép a jogszabály, amely értelmében a 3 évesnél idősebb gyermekeknek óvodai férőhelyet kell biztosítani?
5. Mennyi egy óvodai hely fenntartása?
6. Valamint mely önkormányzati ingatlanokban üzemeltetnek még óvodát és ezeknek az óvodáknak van-e köznevelési megállapodásuk?

Dr. Molnár Szabolcs: Szigeti Óvodának hívták az intézményt, mikor önkormányzati óvodaként 2 csoporttal és 1 családi napközivel működött.

2011-ben 55 gyerek járt az intézménybe, ebből 39 fő nem újpesti. Az Alapítvány Képviselője elmondta, hogy jelen pillanatban több mint 50%-a újpesti (30 gyerek jár az Intézménybe, amiből 18 gyerek újpesti), de ellenőrizni nem tudjuk, hisz az Alapítvány a Kormányhivatal felé tartozik adatszolgáltatással. Úgy véli, hogy 50 gyermek ebben az óvodában elhelyezhető lenne.

Arra vonatkozóan, hogy milyen anyagi körülmények között működik az intézmény, semmilyen információ nem áll rendelkezésre. Köznevelési megállapodása az Önkormányzatnak az Alapítvánnyal nincsen. A területben több magán óvoda is működik, de csak egy bérlő (Katolikus Egyház által fenntartott óvoda) az Önkormányzattól az ingatlant, köznevelési megállapodás ebben az esetben sincsen, de azt vállalta a fenntartó, hogy elegendő jelentkező esetén a gyerekek kétharmada újpesti lesz.

Ingatlan átalakítása esetén a beruházással létrehozandó új férőhely bekerülési költsége jelentős, milliós nagyságrendű.

Jelenleg 720 fő vár óvodai elhelyezésre az új jogszabály értelmében.

Arra a kérdésre, hogy mennyi egy óvodai hely fenntartása a következő ülésen tud választ adni, mivel a finanszírozási szabályok változása miatt több támogatást kap az Önkormányzat az államtól mint a korábbi években.

Székelyhidi Julianna: Jelzi, hogy a már említett katolikus óvodában védőnő, ahol 103 gyerek van és 60%-nál magasabb az újpesti lakosok aránya és a vezető jogköre, hogy kit vesz fel, tehát lehetne kötelezni a „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” által működtetett óvoda vezetőjét, hogy az újpesti lakosokat részesítse előnyben.

Koronka Lajos: Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

13/2013. (I. 29.) KOB határozat

1./ A Közművelődési és Oktatási Bizottság „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” bérleti szerződés meghosszabbítása vonatkozó kérelme kapcsán úgy dönt, hogy a kérdésben az Önkormányzat valamint a bérlő között megkötendő köznevelési megállapodás tartalmára tekintettel kíván állást foglalni. Felkéri a Polgármester útján a hatáskörrel rendelkező illetékes Alpolgármestert, hogy folytasson egyeztető tárgyalást köznevelési megállapodás megkötése tárgyában a kérelmezővel.


Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

Koronka Lajos: Mivel az „Egyebek” napirendi ponthoz senki sem kíván hozzászólni, megköszöni mindenkinek a részvételt és 18³⁵ órakor bezárja az ülést.

Kmf.



Koronka Lajos
elnök



Beda Judit
jegyzőkönyv-vezető

